

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno studenta	Alena Procházková
Téma práce	Analýza nezaměstnanosti na novobydžovsku
Cíl práce	Vysvětlení základních pojmů spojené s nezaměstnaností, analyzovat vývoj nezaměstnanosti na Novobydžovsku a zpracovat dotazníkové šetření prostřednictvím jednoduchých statistických metod.
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Mgr. Václava Hůlková

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti			x
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	napřůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu				x
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací			x	
adekvátnost použitých metod			x	
hloubka provedené analýzy			x	
stupeň realizovatelnosti řešení				x
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
		x		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
			x	
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
			x	
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
			x	

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

- V práci je zhruba na osmi stranách popsán stav zaměstnanosti v jednotlivých obcích. Myslím, že by bylo přehlednější, kdyby se informace uvedly pomocí tabulky.
- Je správně údaj o 90 ekonomicky neaktivních obyvatelích v Novém Bydžově?
- Na straně 29 je v tabulce uvedena míra registrované nezaměstnanosti v letech 2005-2011, po celou dobu je ale každý rok stejný počet ekonomicky aktivních obyvatel (7722), což působí jako chyba.
- Na straně 30 autorka uvádí, že v roce 2009 zvýšila nezaměstnanost o 3 % oproti předchozímu roku, což není pravda. Nezaměstnaných v roce 2008 bylo 496, v roce 2009 jich bylo 723, tedy nezaměstnanost se zvýšila skoro o 46 % (jelikož ekonomicky

aktivního obyvatelstva je v obou letech stejně). Rozdíl je mezi rokem 2008 a 2009 v nezaměstnanosti 3 procentní body (nezaměstnanost 6,4 % oproti 9,4 %).

- V uvedené matematické teorii mi chybí vysvětlení pojmů „ p_{ij} “ a „ $\text{Mu}(n, p_{11}, \dots, p_{rs})$ “.
- Je zajímavé, že se vrátilo přesně 100 dotazníků.

Celkově je práce velice rozvláčná, bez nějakého uceleného konceptu. Autorka sice na začátku popisuje odpovídající teorii k nezaměstnanosti, která je ale následována zdlouhavým výčtem faktografických informací o počtu obyvatel obcí na novobydžovsku. Závěrečná analýza je velice strohá (pouze jeden test nezávislosti z dotazníků).

I přes uvedené připomínky práce svým rozsahem a zpracováním odpovídá bakalářské práci, proto ji navrhuji k obhajobě a navrhuji hodnocení **velmi dobře**.

Oponent bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mgr. Jitka Kühnová, Ph.D.

Podpis:

V Hradci Králové dne 20. 5. 2014